
 
 
COMUNICATO UFFICIALE N. 4 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 5/6-11-2005 
 
A) A CARICO TESSERATI 
DIFFIDATI 
ZEBI LAURA (AS TEODORA RAVENNA) 
 
AMMONITI 
GUERRA SERGIO (AS TEODORA RAVENNA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
AS TEODORA RAVENNA – Multa di € 70,00 perché i tifosi della squadra locale 
rivolgevano ripetute offese all’indirizzo degli arbitri durane la gara. 
TECNOGAS ALBIGNANEGO PD – Richiamo per mancanza addetti al servizio 
asciugatura. 
 
C) RINUNCIA 
 GARA DEL 5-11-05 PULCHER VOLLEY LODI – EDILKAMIN OSTIANO 
 
Il G.U.F. letto il rapporto di gara, rilevato che attesa la mezzora la società Pulcher Lodi si è 
presentata in campo con sole quattro atlete; visto l’art. 23 del Regolamento Gare che 
considera rinunciataria una squadra che si presenta con un numero di atleti inferiore a sei; 
atteso che la rinuncia alla gara non è stata preannunciata; considerato che si tratta della 
seconda rinuncia e che quindi deve applicarsi l’art. 13 del Regolamento Gare e quanto 
previsto dalla circolare di indizione; rilevato infine che il comportamento della società 
Pulcher Lodi appare meritevole di particolare attenzione, anche sotto il profilo delle 
responsabilità personali della dirigenza, specificamente recidivante, per aver nuovamente 
condizionato il regolare evolversi del campionato così come avvenuto in quello precedente 
di A2/F che ha portato alla esclusione della stessa; 

DELIBERA 
- di escludere la società PULCHER LODI dal campionato di Serie B1 Femminile 

2005/2006, retrocedendola al campionato di serie provinciale a libera iscrizione; 
- di multare la società Pulcher Lodi di € 2.600,00 di cui € 1.300,00 a favore della società 

Edilkamin Ostiano; 
- di incamerare la tassa di iscrizione e il deposito cauzionale della società Pulcher Lodi; 
- di multare la società Pulcher Lodi di € 8.000,00= per l’esclusione dal campionato; 
- di non tener conto nella classifica ufficiale di alcuno dei risultati delle gare finora 

disputate dalla società Pulcher Lodi; 
- di trasmettere gli atti alla Procura Federale per i provvedimenti di sua competenza. 
 
Affisso in Roma il 10 novembre 2005 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 




